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Jlokaky, J1eKa MOCTOjaT caMO KOHEYeH Opoj TpojKH mpupoaHu OpoeBu (@,b,C) TakBu mTO
abc=2009(a+b+c).

Heka X,y u z ce peainu OpoeBU TakBH IITO X,Y,Z >1. Jlokaxu, nexa

(x2 —2X+ 2)(y2 -2y + 2)(22 —-2z+2)< (xyz)2 —2Xy+2.

Hanen e npaBoaroiied aABC co npas aroi Bo temero C . Heka M e cpequnarana BC,a D u
E ce momHoxjara Ha HOopManuTe noBieueHu on TeMeto C koH AB m AM , coonBeTHO. AKO

BE =2DE, onpeaenu ro XABC.

Bo octpoaronnuor AABC Texuminara iuadja AM e mogonara ox crpanara AB. Jlokaxwu, nexa
~ABC Mmoxe na Ousie paceueH Ha HAjMHOTY TPH Jieja O]l KOU MOXKeE Jia Ce COCTaBH POMO.

Janena e tabena co muMeH3uN NXN YUK KOJOHU ce HyMepupaHu on 1 1o n. Bo cexoe mone ox
TabeyiaTa € 3amuiliaH MPUpPOJAeH Opoj o 1 10 N Taka IITO BO CEKOj pell U BO CEKOja KOJIOHA
OpoeBuTe ce pasnuuHu. EnxHO mose ce HapekyBa 1o0po ako OpojoT 3amuiiaH BO HETO € MOToJieM
ol OpojoOT Ha KOJIOHATa BO KOja Toa ce Haoara. Onpenenu TH CUTE MPUPOJHA OPOeBH N 3a KOU
CUTE PEJIOBH COAPXKAT UCT OPOj TOOpH MONHHA.



